Mpumep pac4eTa pecypca CTEHKW pesepByapa oo odpasoBaHNA MaKpPOTPELWMHbI
(KOMOBIOTEPHEIA PacdeT)

Juamerp: D=123% M
Bricora: H= 120 M
Pt

BricoTa HarmonHeHMa: Hpar = 104 m
ET
PacuetHas MIoTHOCTE HedTeIpoavETa p = 1000 —
A

M

Matepnan - C13, nna soTopoit:

OTHOCHTENEHOE CYVIHEHHE =031 CM
[Ipenen EBIHOCTHE OCTIH: g 1 =10 Mla
mpenen TeEVIeCTH: o = 230 MIIa
OCTATOYHAT TONMHHA CTEHEI RM = 0.008 M
Momyie yIIpyTOCTH IPOEATHON CTANN: E =210° Mlla
M
Veropenue cEODOOHOTO AT EHHA: g=098 -
2
Papuve cpenMHHON OB SPXHOCTH ITOACA = E f= 114
CTEHEN pesepEvapa T2 '
Paccroanie oT oHa 00 pacyeTHOTO VPOBHA: X=0 M

Omnpenenuy HanpiKeHHe B CTEHES Pe3epEVapa [IPH MaKECHMAIbBHOM Harpysee:

 pe(Hnm—X)r
H = 5

oy = 143236000 Ila
oy Belpaxendoe B Mlla ('J'H-l[l'_ﬁ = 1452 MIla g = 1452 MIlla

Onpenenim rosddHIHeHT KOHIIEHTPALTHK HATPAHEHW B VIIPYTOILIACTHIECKDI 30HE:

oT
K= — Ko =138
OH
Haxopmum aMmmmipyny HanpaxeHW B pacdeTHO TOURE:
o, = 05-Kqoog oy =115 Mila
Tlpoeepaem yenoene (popmyma 3.3). ecmn 2.0, £ 07 TO O, = 804 Tae = 115 MIla
Pacuer mpoeonutca & nporpamue Mathcad, 8 xoTopoil He paciosHaeTCa BepXHMIT MHISKC

o
ECIIHYHHEIL, [TO3TOMY BCIIHYTHHA Ty obosHaYEHA KAk Tag-

Brramcoaem ancno uuenos paboTe! pesepEvapa 0o obpasoeanma MakpoTpemMHe (popyyma 3.2),
114 pacdeTa MCIIONB3IYEM CIIEIVEOIIHE BEElHYHHEL

Koadbduipient 3anaca rmo HarpaEeHIAM: . =2

KosddinnienT 2amaca mo JOMTOEEHHOCTH:  my = 10



Brrumcnaem 49mncno UMETOE paboTel pesepevapa oo obpasoBanMa MakpoTpemMHe! (dopayra 3.2),
1A pacdeTa MCIIONB3YEM CISIVEOIHE BeIHIHHEL

KoaddurmenT 2anaca no HanpaeeHHaM: n. =2
KosddrnnienT 2amaca mo JoMToBEeIHOCTH:  my = 10

Koaddurment, vauTEIEAF0mMMIT CHIHEHNE XaparTepHCTHE
E pesyIETaTe CEapEM (114 pydHOI OyToB0i cEapsM): We =08

[lo nepeoit dopuyme (3.2)
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[TprHumaem HaMMeHEIEee M3 TOTYISHHEIY SHATSHHI. I\'g = 31232 uMEna

OctaTounelii pecypc CTEHEM pelepEyapa C VHeTOM KEOPpPOIHMH HaxomuuM o dopmyie 3.9,

Noer = NI}'{I - ﬁ’m:]

Bermcmim xo3d@uIieHT BIMAHMA CPeIEL  [Uy, = k-lagl{l\'u‘] roe

A = 01 1nacueHapud bes: npUMeHeHNE Mep 10 CHIDESHHEID EDPPOIHOHHOTO EO3IeficTENA

Be = M-log( Ny Bee = 0449
Nocr = No-(1— By Noer = 17194 1mpmxana

[Tpwm wacToTe ruEnoE armonsenns m=300 paz B rog oCcTaTOYHEIT pecypc COCTAEUT

Ilo YCINOBHMEDY 3a04d9 Ha KEI-EJ'IH@HKELU’IDHHDM IEZAMEHE YaCcTOTa 3arI0JIHEHIA
cocTaenna m=30 pas B rofg, CIcooBaTeJIbHO OCTATOYHBIMN pecypl COCTAEHT

: N
= 30 ) ocT .
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